10吨补给食品 送上抛锚外轮

在长乐松下,巴拿马籍散货船无法靠泊卸货,船上19名中国籍船员遇到"吃饭难题", 福州市政府组织海事等部门出手纾困

N见习记者 陈铃雪 通讯员 李鑫

8月14日,由福州海事局协调的平潭综合实验区灏锟海 洋工程有限公司滚装船"灏锟环卫"轮,驶抵福州港松下笠屿 北锚地,给停留在此的巴拿马籍散货船"PESACDORES SW"(中文船名:"贺维"轮)的19名中国籍船员送来了约10 吨的食品补给。同时,福州海事局"海巡08215"艇及长乐海 事处执法人员在此海域监护。

食品补给近10吨 满足19名船员3个月需求

当日下午3时10分,补 给船只抵达"贺维"轮锚泊 处。随即,"贺维"轮转动吊 机,放下吊钩,在身穿整套防 护服的福州盛鑫通船舶服务 有限公司 4名工作人员协助 下,顺利将补给陆续吊起并 转移到"贺维"轮上,而滚装 船船员全程处在门窗关闭的 驾驶舱内。至下午6时05 分,全部伙食补给完毕。

据盛鑫通公司人员介 绍,此次代"贺维"轮采买的 伙食包括各种肉类、水果、蔬 菜、饮料等共计210项近10 吨,能够满足"贺维"轮3个 月的需用。补给结束返回港 口后,将对"灏锟环卫"轮进 行防疫消杀,4名物供人员 也将按照疫情防控要求采取

居家隔离等措施。

据了解,"贺维"轮为台湾 四维航运有限公司所属船舶, 巴拿马籍,本航次装载71000 吨玉米,5月26日从美国奥尔 良出发,6月11日至12日在直 布罗陀加油,7月13日抵达福 州松下笠屿北锚地,计划靠泊 松下码头卸货。船上共有19 名船员,全部为中国籍。

福州多部门协调 及时出手纾困

据福州海事局指挥 中心主任陈美伟介绍, 福州海事局已于7月17 日完成对该轮的进口岸 审批。只是由于仓库近 期处于满容状态,"贺 维"轮无法靠泊卸货,一 直在锚地抛锚等候至今, 随着船上伙食不断消 耗,19名船员遇到"吃饭

福州盛鑫通船舶服 务有限公司经理刘濂峰 告诉记者,此次"贺维"轮 补给受阻,主要是受到近 期疫情防控升级影响,一

直没有找到愿意承接补 给运输服务的船舶,"贺 维"轮船员情急之下发帖 求助

福州市政府对"贺 维"轮船员诉求高度重 视,13日召集长乐区政府 以及海事、海关、边检、海 洋渔业等多个相关部门 集体商议,同时协调相关 单位加紧整理仓库,腾出 库容,以便该轮能尽快靠 岸卸货。按照福州市政 府确定的工作分工,福州 海事局牵头推进补给工 作,指导船舶代理公司和 服务公司按照防疫要求 制定补给方案,积极协调 滚装船"灏锟环卫"轮承 接供应运输服务,对补给 过程进行全程安全监 护。长乐区政府也安排 人员全程参与,确保物资 安全送达。

福州海事局指挥中 心主任陈美伟表示,虽然 疫情防控形势严峻,但地 方政府和海事部门绝不 会对船员的困难坐视不 理,船员也应积极通过正 常渠道反映诉求,以免造 成公众恐慌和担心。

旧小区加装增压水泵 反对户如何协调?

事发福州鼓楼区燃料宿舍小区,经业主们重新协商出新方

案,阻拦的业主最终同意了

N海都记者 刘露 毛朝青 见习记者 陈铃雪 文/图

近日,福州市民许女士通 过"智慧海都"APP反映,她所 居住的鼓楼区福飞路燃料宿 舍小区的供水是早期全直供 水模式,小区3层以上高层住 户水流很小,用水困难,今年, 业主们集体协商打算增设一个 增压水泵,但一楼的一位业主 担心水泵低频的噪音会打扰他 的休息,阻拦水泵的施工。

> ▶重新挑选安装 增压泵的位置



水压太小 高层住户热水器没法用

许女士告诉记者,今年 年初的时候,小区业主们就 曾协商增设增压水泵的事 情,后续也联系了福州市自 来水公司,按照自来水公司 的申请流程,也征得了小区 内80%的业主签字同意,并 于今年5月在小区内公示。

"可是,一楼的一户业 主称,水泵安装后会有低频 的噪音,影响他休息,不同 意安装。"许女士说,经过业 主和自来水公司的商议,他 们决定将增压水泵设置在 小区内离居民楼较远的一 个墙角处。前天,施工队过

来施工的时候,一楼的这户 业主不让施工。

"一些高层的业主连洗 澡的水都没有,而且这位业主 态度强硬,也不肯跟我们协 商。"水泵建设关系多数居民 的生活用水,许女士很着急。

昨日上午,记者来到了

该小区。业主黄先生带记 者到他所居住的六楼,黄先 生说,他是两个月前才搬过 来的,"水实在小,我们洗澡 都是用热水壶烧好,热水器 出不来热水。"记者看到,黄 先生将家中的水龙头拧到 最大,可水流还是很缓慢。

再次协商 增设--堵墙减少噪音

昨日,记者看到,小区 增设水泵的位置是一块大 概4平方米的正方形区域, 三面都已被围起,并砌好了 水泥底座,旁边堆有砖块和

"现在的方案,跟当初 协商的不一样,而且后续方 案和公示都没有再通知过 我。"记者找到了那位反对的 业主,该业主表示,他并不反 对安装水泵,只是他确实对 声音比较敏感,空调滴水的 声音都能让他入睡难,"只要 能解决噪音的问题就同意"。

之后,经过在场的几位

业主协商,决定在建水泵的 区域,增设一堵墙,将其围 起来,减少噪音。对此,这 位原先反对的业主也同意 了该方案。

随后,记者联系上了福 州市自来水供水服务一公 司,该公司工作人员刘先生

告诉记者,昨日上午,他们 已经接收到业主们新方案, 也同意增设一堵墙。但是 出于后续的设备维修以及 保障设备安全的考虑,他们 将设置一个可出入的门,并 且钥匙将由他们保管,预计 下周就可以安排施工。

金祥路人行道多处坑洼

行人通行不便



海都讯(记者 毛朝青 见习记者 陈铃雪 文/图) 日前,福州市民林先生通 过"智慧海都"APP反映, 仓山区金祥路沿街的人行 通道上,不到100米的路 面,就有多处破损,路面坑 坑洼洼,影响行人、非机动 车通行。

昨日上午,记者在金 祥路和建新中路交叉口看 到,从金祥路华丰贺氏面 包店到建新中路十字路口 处,沿街人行道上有好几 处路面存在砖块松动、边 缘凸起或凹陷等情况,并 且凹凸处大部分是在盲 道。自行车通过凹凸路段 时,颠簸幅度较大。

随后,记者将此情况 反映给了福州市市政工程 中心。相关工作人员表 示,之后会通知人员过去 查看具体情况。

感谢林先生报料,奖

□"路灯半边亮 市民摸黑走"追踪

线路故障已修复 路灯重新亮了



海都讯(记者 毛朝青 文/图) 从福州西湖公园 门口到西洪路约300米的 路段,市民摸黑走了三天 了,而且西洪路大王里路口 一侧的路灯也不亮了,影响 附近市民的出行(详见海都 报8月12日A04版)。昨

晚,鼓楼区路灯所工作人员 回复记者称,这些路段的路 灯已经重新亮了。

鼓楼区路灯所工作人 员称,湖滨路为市政工程 中心维护范围,因台风原 因造成湖滨路线路故障, 目前线路故障已经修复。